TOYOTA PRIUS R—
Aptukyn: Crane 111.05754.1 Kaptep v KMnN BonT M10x30
RImSY L Waii6a 10/*/

3awmuTa

Kysos: Bce L s KpoHWTeiH

loa sbinycka: 2001-2003

O6nem Aruratensa: 1,5

Tun KNM: MKAMN

COCTAB KPEMEXA EBont M10x30
b 7o 1) g e 0 7o o [ —— 2 Wr Waiida 10
2z BonT MIDXI0 civinisismnramevsiar 2 Wr Waitba 12
3. BOAT MLDRDD .o saiims wsivnioh i ssanio 2 Wt
& Wlalbe 10 cnvaimaniissiiini 6 L. Bont M10x20
5. WaHea 2. viaivianvensimiesvnn s 2 W, Waiba 10
6. Mailka zaknagHas M10x100.......... 2 W, y
P EPOHUITERIR oo vminsassvimessosssismnisai 2 Wr. laiika 3aknagHan M10x100

BonT M10x90
Waiba 10

| MHCTPYKLIMS NO YCTAHOBKE

1. YCT2HOBMTL raku 3aknagHele M10x100 noeepx
OTBEPCTUIA B 3aAHER YacTu noApaMHUKE WU BKPYTWUTE B HUX
GonTel M10x90 Ha Heckonbko obopoToB,

2. 3aKpenuTh KPoHWTEHHbl K BYKCUPOBOYHbLIM yliaM
asToMobunsa Gontamu M10x30.

3. HageTb 3aAHIOI0 YaCTh 3aWKHTEI HA YCTaHOBNEHHBbIE BONTHI
M10x90, nepegHi0l0 4acTh 3aWMKTbl KPENUTh K YCTaHOBNEHHbBIM
KpoHwTerWHam BonTamMu M10x20.

4. 3aTAHYTh Bce pe3bbobbie coeauHeHua (M10-50 Hm, MB-30 Hm,
M6-10 HM). Mcnonk20BaHUE NHEBEMOWHCTDYMEHTa IanpelleHo.



